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Nota

Todas as respostas devem ser justificadas.

1. Calcule a integral dupla // sen (z?) dA, onde D é a regido da figura 1.
D

3 V9—z?
2. Calcule a integral dupla / / sen (2% + y?) dy du.
-3Jo

3. Sabendo que / / / dV calcula o volume do sélido F, calcule o volume do sélido na figura 2.
E

4. Calcule o trabalho realizado pelo campo F(z,y,z) = (yz,xz,xy + 2z) ao mover uma particula de
(0,0,0) a (2,1,0).

5. Calcule a integral de linha W = fc F - dr,onde F(z,y) = (z(z + y),2y) e C é a curva composta
pelos segmentos de reta de (0,0) a (1,0), de (1,0) a (0,1) e de (0,1) a (0,0).
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Figura 2: Exercicio 3

Figura 1: Exercicio 1

Boa Prova!
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